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A költségvetés.
Mfl> kedden kezdi a képviselő- 

ház a folyó évi költségvetés tár­
gyalását. Magáról a költségvetés­
ről, a heteken át folytatandó vitá­
ról kevés szó fog esni, mert 
végre is normális büdzséről van 
szó, mely ellen általánosságban 
csak azt a kifogást lehet emelni, 
hogy még mindig kevés benne 
az a beruházás, mely a nyomorgó 
népnek elégséges foglalkozást nyújt 
és kevés benne az a költség, 
mely a magyar kultúra emelésére 
szolgál.

Ez a két szempont nem volna 
elég ok a költségvetés általános 
megtagadására, de jó lesz ennek 
a vitának a során felhozakodni 
összes bajainkkal és beigazolni az 
ország színe előtt, hogy a jelen 
semmivel sem jobb a múltnál, sőt 
rosszabb, sokkal rosszabb, mert 
mindjárt két fontos irányban olyan 
bajokat idézett fel, miknek előbb 
csak hírét ismertük. Ott van a 
gazdasági sülyedés, az általános 
pénzügyi tespedés, az országos

! nyomor. Csak egy gondolat bán­
totta és izgatta a hatalmat : Ma­
gyarországot ismét lekötni egészen 
Ausztriának.

A költségvetési vitából elő- 
esatat kell csinálni a bekövetke­
zendő kiegyezési harczokhoz ; 
lássák és érezzék, hogy a parla­
ment elszántan akarja megvívni 
azokat a küzdelmeket, melyektől 
az ország népe legalább a gazda­
sági felszabadulást várja.

Nem kell már beérni az el­
lenzéki álláspont jelzésével, hanem 
ki kell fejteni a tábor egész szel­
lemi erejét, meg kell mutatni az 
országnak, hogy az ellenzék meg­
érdemelte gyarapodását és még 
inkább, hogy rá tud szolgálni 
arra is, hogy a nép többségének 
bizalma feléje forduljon.

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőháa ülése.

Az ülés kezdete 10 óra.
Apponyi elnök megnyitja az ülést, 

mely után felolvassák a múlt ülés jegyző­
könyvét.
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A deésl v&’aest»«
Bclitska Béni előadó ő^merteti az iga­

zoló állandó bizottság állásfoglalását a 
Kúria Ítéletével érvénytelenné kimondott 
deési képviaelőválasstás alkalmából a vá­
lasztókerület képviaelóküldési jogának fel­
függesztése iránt felmerült kérdés tár­
gyában.

Madarása József arra való tekintet­
ből, hogy jövőre az etetés-ital ásnak gátat 
vessenek, a vizsgálat elrendelését kéri.

A Ház a bizottság jelenté-ét fogadja 
el a megbízza Apponyit, tegye meg a 
kellő intézkedéseket a választásra vonat­
kozólag.

Kämmerer Ernő előadó ösmerteti a 
kereskedelemügyi miniszter törvényjavasla­
tát, a dunántúli viczinális vasutakat ille­
tőleg.

A Iláz a pénzügyi bizottság jelentését 
egyhangúlag tudomásul veszi.

Mentelmi ügyek.
Elnöle: Most következik a mentelmi 

ügyek tárgyalása.
Muróihy László előadó ösmerieti a 

mentelmi bizottság javaslatait az egyes 
mentelmi ügyekben.

Párviadal vétsége miatt elitéit Ra- 
kovszky Istvánnak mentelmi jogát a Ház 
egyhangúlag felfüggesztette, ellenben nyom­
tatvány utján elkövetett rágalmazás vétsé­
gével vádolt Baross Károly mentelmi jogát 
a Ház nem függesiti fel.

A mentelmi bizottság felfüggesztésre 
ajánlja Va'asek János mentelmi jogát, 
nemzetiség elleni gyűlöletre való isgatás 
vétsége miatt

Russiák tót nemzetiségi indítványozza, 
hogy várják be a Kúria Ítéletét s addig

Párbaj a középkorban.
(Egykorú adatok nyomán.)

Irta: Horváth Ilona.
Abban az időben, midőn a törökök 

zaklatták honunk nyugalmát, Komé Bálint, 
a javakban dús bihari ispán Elek fia nősülni 
akarván, kérőbe indult Farkas Lászlóhoz, 
Sólymos vár urához, a szépségéről messze 
hires Róza leánya kezét tinyerni.

Pompás kíséret körében tévé meg a 
fiatal Komé útját s midőn bejelentő 
«agát a várurnái, oz a fényes vendégsereg 
hírére örvendezve fogadta ez étkezőket. 
Megtudván a megtiszteltetés szándékát, 
Farkas rögtön értesítette leányát, hogy a 
vendégek előtt díszruhában jelenjen meg.

A szép Róza arcza elhalványult a 
hírre, főfájással mentó ki magát a megnom 
jelenhetésórt. Ez alatt értesítette a szom­
szédos várur fiát : Zongori Imrét az esemé­
nyekről.

A Farkas és Zongori családok régi 
haragosak voltak; valami tikapjuk egy halár- 
megosztáson jött ellentétbe s azóta a két 
nemesi famillia esküdt ellensége lett egy­
másnak, Róza és Imre tudtak a haragról.

egy véletlen találkozáson megismerkedve 
ám nem titkolhatták érzelmeiket, mely első 
látásra lángot fogott sziveikben. A fiatalok 

; megtalálták a módját, hogy többször is 
1 összejöhessenek, sőt felláogolásukban anyira 
j mentek, hogy megfogadták, egymás nélkül 

nem akarnak élni.
Ez időben jött Komé Elek leány­

kérőbe. Érthető a szép hajadon ijedtsége s 
hogy szerelmesét hívta segélyül a rájuk 
névé készülő veszedelemben.

Az öreg Farkas minderről mitsem 
tudott s örvendve az előkelő kérő jöttén, 
nagy lakomákat rendezett tiszteletére.

Vigságban teltek a napok. Magyarát, 
Ménes édes nedűje felizgatta a vendégek 
kedélyét, éljenektől hangzott a nagy góth 
terem. Az agg várur is kitartott vendégeivel 
a víg poharazásban j reményei teljesítését 
látt a készülő frigyben.

Mig egyfelől a mulatók zaja hang- j 
zott, a szobájában szomorú tűnődéssel ! 
küldte naphosszat imáját az egok urához 1 
a kétségbeesett leányzó, a szép Róza. In- í 
kább a halált vágyta, mint elszakadni ! 
szerelmesétől, közben szilárdul eltökélte, 1 
ha atyja erőltetné, a zárda élő sírjába te- j 
metkeaaék inkább, de Imréről Bem mond le. 1

I
Rossz sejtelmektől gyötörve ült éjje- 

j lenként ágyéban s ha el is fogta az álom, 
j rémes képek látománya riasztó fel sokszor.

így telt el három nap, a mikorra a* 
! eljegyzés volt kitűzve. A kölcsönös bemu- 
j tatás, az ünnepélyes megkérés élestté 

Komé reményét, az öreg várur örömében 
nem is várta leánya válaszát, gyors hatá­
rozattal igennel felelt.

A szép Róza haladékért eedekelt, re­
mélve, szerette módot fog találni atyjához 
jutni s föltárni szivük szerété tét, de atyja 

; azonnal rendeléseket tett az eljegyzési 
ünnepélyhez, mi még ebéd előtt meg­
történt.

A vár papja szertartásosan végezte 
feladatát s az eljegyzett pár az ebédnél a 
négy vendégsereg közepeit, már egymás 
mellett ülve foglalt helyet.

A mulatozás okkor hágott tetőpontra 
Egyszerre kürtszó jelié a várba uj vendé­
gek jöttét. Kieidőre a t, rcmajtó felpattant 
s a vidám társaság közepott Imre feihevült 
arcza látható.

Üdvözlés után az ifjú igy szólt az 
agg vórurhoz:

Miért szaka sztja ki leánya szivét érzü 
kebléből, mikor az esek értem hévül; 5
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„ függeezizók fel Válások mentelmi 
jogát.

Elnök (felteszi a kérdést): Elfogadja-e 
a Ház a bizottság javaslatát?

Az egész Ház zajos helyesléssé] áll 
f«l. «aupán a tótok és szászok maradnak 
ülve.

A montelmi bizottság javaslata alap­
ján felfüggesztették még Olay Lajos men­
telmi jogát, kétszeri párviadal vétsége 
miatt, Papp Zoltán mentelmi jogát rágal­
mazás és Artim Mihályit a polgárok vá­
lasztóéi joga ellen elkövetett vétség 
miatt.

Biró Lajos előadó jelentése nyomán 
tudomásul veszi a Ház a gazda-ági bizott- 
iág előterjesztését házi beszerzésekre vo­
natkozólag.

A költaégvetée.

tízéll Kálmán miniszterelnök kéri a 
Házat, határozzák cl, hogy az 1902 évi 
költségvetés tárgyalását holnap kezdik el.

A Ház a miniszterelnök indítványát 
egyhangúlag magáévá teszi

Elnök — egyéb tárgy nem lévén — 
az ülést bezárja

Üdvözlésért államtitkárság.
Figyelmeztetjük a szülőket, 

hogy gyermekeiket udvariasságra 
és előzékenységre tanítsák, ha azt 
akarják, ha igazán akarják, hogy 
a gyermekek valaha az életben 
boldoguljanak. Lám Mohay Sándor 
országgyűlési képviselő szülei a 
fenti tanítás értelmében nevelték 
gyermeküket, aki most hasznát is 
látja a jó nevelésnek.

Megirt.uk már két héttel ez­
előtt, hogy az igazságügyi állam- 
titkárságot legközelebb betöltik, 
hogy az ügy már a miniszter- 
tanácson is keresztül ment és 
hogy ott. három névről volt szó : 
Rohonyi Gyuláról, Mohay Sándor I 
(mindkettő országgy. képviselő) 
és Sthwar Gusztávról, aki régen

boldog nőm lobot nélkülem; szent esküt 
mondott njka, kívülem más neje nem lessz 
aoha. Az árnyas liget, a néma hold volt 
tanúja kőlceönöa eskünknek. Szakasszá félbe 
csaladunk közti gyülölségót a engcazteléaül 
adja Rózát illene fiának.

Solymoa várura megdöbbenve hallá a 
szavakat, leányához fordult; feddő nézése 
leplezetlen haragot, arezénak vonásai szigort 
fejeztek ki. Kórdó a leányát, miért volt 
oly titoktartó irányában. A* elpirult le­
ányzó könnyező szemekkel hozta fel család­
juk gyülölségót, ami őt visszatartotta szive 
érzelmei feltárásától.

Az atya látván leánya szenvedő hely 
■étét, megvigasztalni óhajtván felelt:

— Tudod Rózám, boldogságod ólot- 
czélom volt, rósz apa lennék, ba most el­
lenkeznék, de kezed már odaígértem s 
adott szavam szégyen nélkül nem másitba 
tóm meg. Az esemény ily változásánál más 
eszközt nem látok, mint kiküzdni szerető­
iedet, a vetólytáreak egyezkedjenek kezed 
felett.

— S a fiatalokhoz fordult.
— To Imre bírod szivét; te Elek 

adott szóm, ha szeretet nélkül akarod

váijn ezt az állást, sut ennek, biz­
tosabb eluyerhetése végett már e 
is hagyta az ó-testamentomi hitet 
s ráállott az újszövetség alapjára.

A minisztertanács többsége
tekintettel arra, hogy Rohooyi 

segédkezett Szilágyi Dezső kodi- 
fikácionális munkálataiban, érde­
meket szerzett a kúriai bírásko­
dásról és az összeférhetetlenségről 
szóló törvények referálásával 
mellette foglalt állást. A minisz­
tériumban azóta el is készítettek 
a felterjesztést, a miniszter ala is 
irta, de közbejött akadályok miatt 
még nem expediáiták.

Időközben ugyanis Tisza Kál­
mánt Abrudbányáü képviselővé 
választották. Mohay Sándor a vá­
lasztás után maga mellé, szerzett 
még négy képviselőt és elment 
velük Tisza Kálmánt üdvözölni. 
Mohay alighanem szorgalmasan 
olvassa Heinét, mert elfogadta 
tanácsát : „Ha hizelegsz, tedd 
alaposan, mert ez idén drága a. 
kenyér!“

Szóval Mohay oly szépen 
üdvözölte Tiszát, hogy az öreg 
közkatonában rögtön megérett az 
a meggyőződés, hogy Mohay a 
legjobb igazságügyi államtitkár. A 
közlegény generális a óta meg is 
mozgatott eget-földet és most úgy 
hírlik, hogy Rohonyi kinevezési 
okmányát nem is fogják expedi­
áim, hanem Mohay Sándor lesz 
államtitkár.

És ilyenek után mondja még 
valaki, hogy Tiszáéknak nincsen 
már befolyásuk.

leányom birni, vívja ki a gyakorlott karod, 
a mérlegben hason nehezék van, amely le 
billenti, az leend a birtokos.

— Én élethalálra küzdők érte — kiáltá 
Imre tüzhevóben — Nos nemes votélytárs 
elfogadod-e P

Komé Elek elfogadta a kihívást s a 
vidám lakomából egyenesen a párbaj szín­
helyére indultak. Segédeik békés egyezségre 
szóíiták előbb a két vivőt, de azok nem tá­
gítottak; istenükre, lovagi becsületünkre és 
igaz hitükre helyt állni fogadták.

A bősz szerelmesek ez esküje után a 
vár szerzetese feloldá bűnöktől, a tárogató 
a véres harozot jelezve megriadt s a két 
ifjú égve a szerelmi lángtól ért n küzdő 
térre.

Róza ezivdobogva várta a viadal ered­
ményét az erkélyen. Esdő fohászokat rö­
pítve az ég urához Imre győzedelméért.

Ezalatt a két ifjú elszántan küzdött. A 
viadal sokáig kétes volt, a felek felváltva tá­
madták egymást, szabjuk szikrákat vetett. 
Végre egy Imre fejére mért vágás sisakját ketté 
szélé, Ő maga legott halva maradt a tett 
helyen.

— Győzelem, Róna az enyém I —
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LetíV-tőaiatoit h»JóskapH4ny
Uisuvúu — mint nekünk Írják --- ezansá- 
oziós letartó t. at ás történt a napokban, 
Gaeznor Mihály ugyanis, mint hajóskapitány 
legutóbb a, Síig nevű szerb hajón volt al­
kalmazva. Ebben & miuőságben avonban 
megjelent egy alkalommal a Takove nevű 
hajón is és onnan 1400 dinárt lopott el a 
azután megszökött. Gasznor szökése után 
Orsován tartózkodó családjához ment és ott 
a ßzerb külügyminiszter megkeresésére le- 
tartóztatták.

Kettői halál egy gonosz tréfa 
miatt.

— Saját tudósítónktól. —
Megrendítő szerencsétlenséget idézett 

elő — mint nekünk írják — néhány go- 
noezielkü oinber tréfája Kapuson. Özvegy 
Börcze Lukácsnéeak egyetlen vigasztalója 
és kenyérkeresője volt 18 éves fia, Börcze 
András. Jóravaló fiatal ember volt c* a 
Börcze András, még vasárnap is elkerülte a 
korcsmát s amit keresett, bszavitte öreg 
anyjának.

A többi legény ezért nem egyszer 
csúfolta is, de azért Börcze megmaradt a 
szolid életmódja mellett.

Pénteken estefelé Börcze több oda­
való emberrel munkából tért hazafelé. Út­
közben a munkáscsöpat betért rgy korcs­
mába egy kis pálinkára. Magukkal hívták 
Bőrozót és áztál az Ígérettel, hogy rögtön 
mennek haza, várja meg őket. Börcze nem 
akart társaitól elválni, bement 8 is a 
korcsmába ment, a hol egyik üveg pálinka a 
másikat érte s addig kinálták a fiatal le­
gényt, mig 8 is ivott.

A társaság eközben mindjobban bele­
jött a pálinkaivásba, ugyannyira, hogy a 
fiatal legényt teljesen leitatták s ilyen álla­
potban az asztal mellett leesett a földre.

Ekkor már este 10 órára járt az idő, 
s a korcsmáros felszólította a vendégeit, 
hogy távozzanak s vigyék magukkal a ré­
szegen fekvő Borozót is. Nagynehezen aztán 
kivezették a legényt az utczára, de ott 
ismét elesett. Nem akarták az utozán hagyni 
a legényt, egy targonczát kértek a koros-

I kiált fel a látványra Komé. Az agg várur 
! elkomorulva földre szegzó tekintetét.

A még mindig az erkélyen álló le­
ányzó meghallva, hogy szerette nincs az 
élők között többé, hirtelen elhatározással 
a mélységbe vétó magát- Testét a Maros 
ezüstös habjai vitték tova.

A szamoru esetet, ószrevevő népség 
menten keresésére indult.

Az apa fájdalma a tragikus látványra 
oly nagy fokra hágott, hogy menten ösz- 
szerogyott s csak nagy sokára té t magához.

A győztes ellenfél a zavarban jónak 
látta kíséretével odább állni.

A halál menyasszonya szétzúzott tes­
tét napok múltán kifogták a folyóból a a 
vár ősi kastélyában egy sir nyujtánászágyát 
szerelmes szivének.

Az agg várur a boriadályos esetről 
moghaiottan romja lett önmagának a rövid 
időre követte leányát az örök pihenőre.

Három nemesen gondolkozó szív meg­
szűnt dobogni, mig a kevéebbó jellemcs 
lovag életben marad, hol van itten az isten­
ítélet?! 1
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mérőétől, arra fektették s úgy vitték haza­
felé.

Útközben valakinek eszébe jutott 
hogy tréfáljuk meg a* öreg Börcaónét s 
mondják, hogy a fia meghalt. Tetszett a 
terv a részeg kompániának s mikor haza­
értok Börczéékhez, a»zal zörgették fel az 
öreg asszonyt, hogy nyissa ki az ajtót, a 
fia meghalt.

Az öreg asszony lámpával kiment az 
udvarra, s amint a lámpafény mellett meg­
látta fia sápadt arczát, egy jajkiáltáesal 
összeesett e nemsokára meghalt, szivszélbti- 
dés ölte meg.

Másnap reggel, amikor a legény kijó­
zanodott s megtudta, mi történt, annyira a 
szivére vette a dolgot, hogy a padlásun 
felakasztotta magát A két halottat egy­
szerre fogják eltemetni.

A szerencsétlenség okozói ollen meg­
indították a nyomozást.

1902 január 28
ít Um*. -

TÖRVÉNYKEZÉS,
§ ítélet a eátoralja újhelyi man­

dátumban. (Távirati tud.) Két napon át, 
pénteken és szombaton tárgyalta a Ku-ia a 
sátoralja újhelyi peticaiót, ma pádig kihir­
dette hozott határozatát. A kerület Dókus 
Ernő szabadelvű pártit választotta képvise­
lővé dr. Búza Barnával, a függetlenségi 
párt jelöltjével szemben, a ki mindössze 65 
szóval maradt kisebbségben. A Kúria helyt 
adott a függetlenségiek kérésének s elren- 
rendelte a bizonyítást, különösen ama 
visszaélésekre vonatkozólag, a melyeket a 
panaszosok szerint id. Metzner Gyula vá­
lasztási elnök kö ?etett el. így első sorban a 
katonai kordont illetőleg, mely a Búza- 
pártiakat hátrányos helyzetbe hozta, továbbá 
a Dókusék részére adott sok passepartout 
miatt. Bizonyítás tárgya lösz továbbá, hogy 
mennyiben igaz ax, hogy a, választási elnök 
feltartóztatta a Buza-púrtiak kocsijait, levé­
tette a jelvényeiket éa a Dókus-tanyára 
való bemenetelre kényazeritette őket. A 
vizsgálat megejtésót a kassai kir. Ítélőtáb­
lára bízták.

§ Csalárd bukással vádolt 
kereskedők. A debreczeni kir, tör­
vényszék Oláh Miklós dr. elnöklete alatt 
tegnap egész napon át egy bonyodsl- 
tnas ügyben tartott főtárgyalást. A vád 
lottak padján két fi ital kereskedő ült, 
a kiket csalárd bukással vádolt a Itir. 
ügyész. A dolog előzményei a követke 
zök Az 1897-ik év végén, Braun j 
testvérek Braun Sándor és Ferencz 
csemege üzletet nyitottak Debreczenben 
Három segédet alkalmaztak és az árut 
természetesen hitelben vásárolták. A mi 
azután feljegyezni való van a dologban, 
az már ismeretes a hasonló bűnügyi 
esetekből kifolyólag. Vegyes tanuk állí­
tása szerint az üzlet elég jól ment, de 
a fiatal kereskedők életmódja mellett 
nem tudlak eleget tenni kötelezettsé­
geiknek. Ezen kívül azzal is vádolják 
fiket, hogy az árut nappal ládákba 
helyezték' és elszállították biztosabb 
Helyre. Többek között 20 láda naran­
csot a lakásuk piúdzéjébe rejtettek A 
tegnapi főtárgyalásou a vádlottak ta­
gadták a terhűkre rótt oaelekményt és

mikrr egyik terhelÓleg vallott rájuk 
nézve, Braun Ferencz, ez egyik vádlott 
kijelentette, hegy abból csak a rossz- 
akarat beszél, mert annak idején több­
ször megfenyítette. Azt, hogy' 20 láda 
narancsot rejtettek volna el a pinezébe, 
határozottan tagadják. A tanúkihallga­
tások során részint terhelóleg, részint a 
vádlottak javára vallottak a tanuk és 
este hét órakor került csak a sor a 
vád- és védbeszédekre.

§ A tem&e-rókáei mandátum.
('Távirati tudósítás.) Ma tárgyalta a Kúria 
Paise tanácselnök elnöklésóve) a temesró- 
kási kerületben lefolyt választás ellen be­
adóit kérvényt. Itt két szabadelvű jelölt, 
dr. Lendl Adolf egyetemi tanár és Joanno- 
vits Sándor megyei főjegyző küzdött meg 

i egymással. Képviselővé 600 szóuyi több- 
! séggrl dr. Lendít választották. Az eltonpár- 
I tiak petioziója szerint azonban, melyet Takó 

Zoltán és társai adtak be, a választásnak 
ezt a* eredményét vesztegetés, etetés itatás 
és a pi-összió mindenféle fajtája idézte elő 
Kérvényüket az 1899. XV. t. ez. 3. § ának 
-•> 3-, 4., 6. és 8. pontjaira alapítják. A 
pöticzionálókat dr, Lehoszky Antal volt 

j országgyűlési képviselő képviseli és a vá- 
1 aortást dr. Kriezháber Adolf védelmezi. A 

í tárgyaláson, melyen dr. Lendl képviselő is 
! jelen van, dr. Lshoszky el-Ő sorban a vesz- 
I tegetéjok eseteit ismerteti Felemlíti, hogy 
I Lendl program mb eszedén a bázosi dalárda 
i ia énekelt Badeoou Aurél vezetése alatt, a 
í miért az utóbbi száz forintot kapott a je­

lölttől s a pénzt szétosztották a szavazattal 
is bíró dalárdisták közt. Más községben a 
jelölt vesztegetés czéljára magának a bíró­
nak adott pénzt. A takarékpénztárak adó­
saikat azzal presszionálták, hogy felmondják 
a köloüöneiket, ha nem dr. Lendlre sza­
vaznak. Az ítéletet holnap hirdetik ki.

A Jog- ée pénzügyi bizottság 
ülése.

— Saját tudósítónktól. —
Debrrcacn, január 27.

Debreczen város jog- és pénzügyi 
bizottsága tegnap délután Vecsey Imre 
t. b. főjegyző elnöklete alatt gyűlést 
tartott a városháza nagytanácatermé- 
ben. A bizottság több kisebb nagyobb 
érdekes és részben n>igyfontosságu 
ügyekkel foglalkozott. Többek között 
felolvasták a bizottság előtt a kőzgyti 
lés megbízásából kiküldött ötös bizott­
ság jelentését is, moly tudvalevőleg arra 
szorítkozott, hogy vizsgálja át a város­
nál vezetett könyveket és mondjon vé­
leményt a fölött, hogy miért állt be az 
a körülmény, hogy a város házipénz­
tára fizetési akadályokkal küzd és hogy 
a bevételnél jóval több a kiadás oly 
annyira, hogy függő kölcsön felvétele 
vált szükségessé.

Az ötös bizottság, melynek tagjai: 
Bakonyi Samu dr., Varga Lajos dr, 
Kovács József, Szántó Sámuel dr, é# 
Márk Endre voltak kimerítő jelen 
tést nyújtottak be a tanácshoz, hogy

az a közgyűlés elé terjesztessék. A je­
lentésben elmondják, hogy nem csekély 
nehézséggel járt a könyvek átvizsgá­
lása, mert azok gyakran felületes és 
hiányos vezetést mutattak fel. Azt hiszi 
az ötös bizottság, hogy a fizetési nehé ’- 
eégek az előirányzott, de be nem haj­
tott hátralékoknak tulajdoníthatók és 
csak úgy lehetne a bajon segíteni, ha 
a háralékokat szorgalmasan beszedné a 
pénztár.

A tegnapi Illésről szóló tudósítá­
sunk a következő :

A guti magfák ára
Vecsey Imre tb. főjegyző, elnök — 

miután a gyűlést menyitotta — a lovassági 
laktanya költségeiből még fenmaradt 70 
ezer korona adósságnak a mikénti törlesz­
téséről szóló javaslatot mutatta be a bi­
zottságnak. E szerint a városi főszámvevő 
úgy véli tőrleszthetőnek a 70 ezer koronát, 
ha a guti magfák áraiból fizeti n város.

Síiántó Sámuel dr. szól az ügyhöz 
Nem helyesli a javaslatot, mert — úgy­
mond — a város törzsvagyonát vagy annak 
egyes darabjait nem volna szabad elárve­
rezni csak azért, hogy kölcsönöket fizessen 
a város. Másként véli a dolgot megol­
dani.

Vecsey Imre elnök akkép világosítja 
fel a szólót, bogy a guti magfák nem ké­
peznek törzsvagyon!, ellenben járulékot, 
mert azok megtették a szolgálatukat éa ki­
vághatja őket a város. A természet kárpó- 
tolni fogja érte a tulajdonost, mert uj fák 
nőnek a helyükön. Azonkívül akadályozzák 
az apróbb fákat a növésben és ezért vágják 
ki a magfákat.

A bizottság Vecsey Imre álláspontjára 
helyezkedve, a javaslatot elfogadta.

A városi bolthelyieégek ügye.
A városi bolthelyiuégek bérlői kér­

vényt adtak be a városi tanácshoz, melyben 
azt kérvényezik, hogy a bolthelyiségeket 
ne nyilvános árverésen adják bérbe, hanem 
hosszabbítsák meg a jelenleg fennálló bér­
leti szerződéseket.

Mayoss György dr. törvénytelennek 
tartja a bizottság részéről, ha a kérelmet 
pártoló javaslattal intézik el, mert — úgy­
mond — törvény szabályozza a városi bi­
zottságokat ilyen közvagyont érintő esetek­
ben és tisztán előírja, hogy csakis nyilvános 
árverésnek van helye.

Mivel azonban a közgyűlésnek — ha 
a tanácsúik nem is — joga van arra, hogy 
az árverést mellőzze, a bizottság azt a 
határozati javaslatot hozta, hogy honszab- 
bitea meg a varos a mostani bérlők szeiző- 
déseit azzal a hozzátevéasel, hogy azok, a 
kik félévi bérnél többel vannak hátralék­
ban, erre igényt nem tarthatnak. Továbbá 
kiköti c javaslat, hogy a rózsa-téri boltok­
nál egy évi felmondási joga van a vá­
rosnak.

As ötös bizottság Jelentése.
Ezután Varya Károly jegyző felolvassa 

nz ötös bizottság jelentését, melyben a vá 
rosi bevételi és kiadási könyvek átvizsgálá­
sánál szerzett tapasztalatait mondja el a 
kiküldött bizottság és egyben véleményt 
mond a fenforgó fizetési nehézségek okairól 
le, A jelentés erős kritika alá veszi a vá­
rosi könyvvezetések módjait ós helylyel- 
közze! igen élesen nyilatkozik a tapasztalt 
gondatlan mulasztások fölött, melyek lép­
ten nyomon előbukkannak a könyvek vizs- 
gálása során. A?, ötös bizottság azt hiazi, 
hogy a fizetési nebe-'seguk egyedüli oka az 
előirányzott, de be nem folyt hátralékokból 
ered és csak akként véli helyrehozhatónak,
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hogy mindent mcgiasn a házip nztár arra 
nézvo, hogy az óvok óta fennálló hátralékok 
befolyjanak. Ajánlja továbbá a bízottéiig, 
hogy a száwvevőaég a költségvetés megfe­
lelő rovatainak kimutatását ezentúl havonként 
torjeszsze a tanács ölő.

A jog- és pénzügyi bizottság e jelen­
tést tudomásul voito A határozati javas­
latban azt mond ja a bizottság, hogy mivel 
az ttinik ki a jelentésből, hogy nagyobb 
hiba nincs, helyesli az ötös bizottság ason 
javaslatát, hog a hátralékok behajtása 
szorgaloiiiztassók. Azon javaslatot azonban, 
hogy a ezáonvovőrég havonkiufc terjessze a 
tanács olé a költségvetés megfelelő rovatai­
nak a kimutatását: fólöslegasnek tartja, de 
negyedévenkénti kimutatást elfogadja és 
ilyen értelemben hozott határozati javasla­
tot is, a'zitl a bozzátevéssel, hogy ez a ki­
mutatás az egyes szakosztály vesetőkkel 
is kősói'essék, hogy azok magukat tájé­
kozhassák.

Ebből kifolyólag azt javasolja inég a 
bizottság, bogy mondja ki a közgyűlés, 
hogy a jegelő adó a kihajtás évének 
augusztus havában fizettessék be és ha be 
nem fizetik, az ezorgalnwtassók, hogy hát 
rány no maradjon.

A vagyoni leltár bemutatása.
Veceey Imre t. b főjegyző elkészül 

vén s város vagyoni leltárának kimutatá­
sával, azt a bizottság elé terjeszti. A jug- 
és pénzügyi bizottság tudomásul veszi es 
konkrét javaslattétel végett a felügyelő bi­
zottságnak kiadni javasolj i nzou svabály- 
rendel ttel cg}ü t, mely a leltár további 
vezetésének módozatai iránt intézkedik.
A törvényhatósági bizottsági tagok 

szapo itaza.
Több törvényhatósági bizottsági tag 

indítványt nyújtott be, melyben a nép­
számlálás eredményéhez mérten a törvény- 
hatósági bizottságok szaporítását indítvá­
nyozzák. Az ország minden vidékén esett 
már szó erről a nagyfontosságu kérdésről 
és a bizottság a dolog horderj t tisztán 
mérlegelve határozati javaslatában az in­
dítványt pártolólag fogja a közgyűlés elé 
terjeszteni.

A bizottság ülése esta bét órakor ért 
véget.

Nevezete» kastély. Bisson nagy 
érdekkel várt vígjátékéból nap nap után 
teljes ambiczióval próbál a társulat drámai 
személyzete. mely sikerre óhajtja juttatni a 
jeles irón-.k ozr, a legújabb színpadi müvét. 
A szeli ones ói mulattató jelenetekben g ,z- 
deg vígjáték főpróbáját holnapután t-irtják 
meg, mig a bemutató előadás csütörtökön 
lesz, remélhető! g megteli nézőtér előtt.

Gaspárone. Milöoker hatásos ionéi 
számokkal telt dalia'sos operettje, mely a 
mull héttől F. Kállai Lujza betegsége 
n ioti maradt le a műsorról, Bz rdán kerül 
színre. A regényes operett« előadása iránt 
élénken érdeklődik a közönség, mely min­
denkor megragadta aj alkalmat, hogy a 
kedven operettet viszont láthassa,

FARSANGI NAPTÁR.
- Mikor mulat Dahreezen ?

Február 1-én. Bohócz-estély.
„ 2 in. Tpxros-Kőr bálja.

Fahr. 5 én. N íegelet vigeatályn. 
n 6 *n ,V * tisztek HUj«.

ftbr. 6. Városi-dalegylot dalostólye.
8 án, ' ■ .ű i és Tiszt viselő-Kör 
tánczeoíóiYv.

„ 8 án. St i Józset és Testvére ka-
fegyár osomélyzetének tánczvigalma 
a iríargit d jzterméban.

15-én. Fillér-egylet tea-estélye,

WDONSÁ60E.
Csokonai halála napja. Ma

van Csokonai halálának évfordulója, ma 
jar.uár 28 án. Ezt azért emeljük ki nyoma 
tókkal, mert a legelterjedtebb kézikönyv. 
Beöthy irodalomtörténete — bizonyára té­
vedésből — január 20-át mondja a költő 
halála napjának. Ma kilenczvenhét éve sötét 
gyász és mély szomorúság borult egy dara­
bos utcz ű nádfedeles kis házra és abban a 
legjobb anyának szerető szivére. Á Csokonai 
kör megűnnepü minden évben a költő szü­
letésnapját, illő azonban, hogy halála napján 
mi is kiszakítsuk magunkat a mindennapi 
élet prózai munkaköréből és szenteljünk 

- egy nohány kegyeleten pillanatot Csokonai 
Vitéz Mihály dicső emlékének.

* Debreceniek sikere a be- 
tegaególyző pénztárak kongresz- 
BtneáKt. A hazai kerületi betogse- 
géiyző pénztárak országos kongresszusa 
tegnap vette kezdetét Budapesten az 
országos iparegyesület helyiségében. A 
kongresszust mint eluök Matlckovice 
Sándor valóságos belső titkos tanácsos j 
nyitotta meg 8 a kongresszus további : 
folyamán iseryer Jaoő, a debreczeni j 
kerületi betegsegélyjő pénztár elnök i 
igazgatója elnökölt s vezette a tárgya­
lásokat. A kongresszus a kerületi beteg- 
segéiyző p4i'ztár«k viszonyaival fogla - 
kozott s elhatározta, hogy sérelmeiket, 
úgyszintén óhajaikat is memorandum
8lakjában terjeszti a kér ekedelemügyi 
miniszter elé. A kongresszuson sikerült 
beszédet tartották dr. Gáspár Géza, a 
debreczeni kerületi betogsegélyző pénz 
tár ügyvezető orvosa és Emji Sándor, 
a debreczeni István gőzmalom munkása. 
Engi Sándor talpra esett beszéde kü­
lönösen nagy tetszést aratott s a derék 
munkás nemcsak éljent, de zajos tapso­
kat is ara .ott vele.

* Névmagyarosítás. Thsindl Fe­
renc*, debreczeni máv. hivatalitok és két 
leánya: Marianna és Ilona, vezetéknevük-1 
miniszteri engedélyijei Tusnádivá, vál­
toztattuk.

* Mennyi a vagyona Deb 
vec&en városinak. Vecsey Imre

i tanácsnok tó. főjegyző befejezte nehéz j 
; és sok időt igénybe vevő nagy munka- I 

jáí, a város vagyoni leltárának részletes í 
összeállítását. A város vagyona Össze*

I állítás szerint főbb tételeiben követ­
kező: Földbirtok 20 357,078 korona 13 
fillér. Erdőség 8 470,179 kor. 10 fill, ; 
Épületek 10 448,598 kor. 68 fi i. Válla- ! 
ifitok 776,739 kor. 10 fill. Bútorzat é í 
felszerelés 296,232 kor. 92 öli. Közmű 1 

! 490.272 kor. 15 fid. Állat álló- |
j mány 94.800 kor. Anyaguk és tömé­

nyek 525.752 kor. 80 fii!. Javadalmak 
3.764 000 kor. Cselekvő tőkék6.199.644 
kor. 60. fill Cselekvő hátralékok 565.035 
kor. 8 1 fill. Készpénz 2.909 kor. 73 
fill. A város vagyona összesen 51.991.253 
kor. 24 fill. Ezen a teher 10.327,501 
kor. 94 fill. A város tiszta vagyona 
leszámítva a terheket 41.663.751 kor. 
30 fill. 1900. évi tiszta vagyon 34.706.224 
kor. 80 fill. Vogyon szaporodás mutat­
kozik 6.957,526 kor. 50 fillér.

* As angol klubból. Az angol 
klub elnöksége értesíti a tagokat, hogy ez­
után a rendes összejöveteleket kedden és 
szombaton tartja a kör Bimonffy utczai he 
lyiségében.

* A munkás betegsegélytő 
pénztártagjai Köveady eirjAnéú.
A debreczeni munkás betegaegélyző pénz­
tár mintegy 150 tagja díszes és a maga 
nemében impozáns felvonulást, rendezett 
az elhalt jóítevő, Kövesdy János sírjá­
hoz. A főté ea gyülekeztek egybe a 
tagok délután két órakor és a Kossuth- 
utczai temetőbe vonultak Vetéssy Mi­
hály egyesületi titkár vezetése mellett. 
Á sírná! már mintegy ezer főre szapo­
rodott a résztvevők száma és az egylet 
tagjait az örökhagyó végrendeletének 
jogi képviselője Szilágyi Károly fogadta, 
names hangú szép beszéddel. Majd Ve­
téssy Mihály mondott messze hallható 
érczes hangon egy gyönyörű rövid be­
szédet a sírnál. A nagyhatású beszéli 
után Szilágyi Károly ügyvéd köszönte 
meg az egylet tagjainak azt a nemes 
hálát, amelyet kifejezni jöttek az el­
hunyt jóllevő sírjához. A nagyszámú 
közönség, meghatottan, a szivekben bála- 
érzettel távozott a temetőből.

* Dalestély. A városunk nevét vi­
selő . Debreczeni Dalegylet“ f, évi február 
6-án a „Bika“ dísztermében Mácsay kar­
nagy vezetése mellett és Ráoz Károly 
zenekarának közreműködésével — mi«t 
már említettük — tánczozal egybekötött 
dalestélyt rendez. Az estély műsora a kö­
vetkező : l. „Mi volt nekem a szerelem“ 
Fortunertöl. 2. „Ossián“ Beschmittől, 8. 
„Mrgcsendült a kis kápolna harangja“ (nj) 
Kerneltől. 4 „Vándor dal“ (uj) Krozo tői. 
ö. „Édes lánykám“ Hubertől. Belépőjegy 
személyenként 2 korona, családjegy 8 sze 
mélyre 4 kor, Kezdete esto fél 8 órakor. 
Az elnökség.

* Véres rablótámadás fényes 
nappal. Tegnap a helybeli napszámo­
sok és sámsoni dohányosok közt véres 
összeütközés történt, melynek egy su ■ 
lyosabb ée két könnyebb sebesüitje 
van A verekedésre az adott okot, hogy 
a dohánybeváltás körül munka nélkül 
álldogáló napszámosok közül többen 
megkísérelték, hogy a kupuu kívül álló 
szekerekről dohányt lopjanak. A fám 
som dohányosok éltek a gyanúperrel, 
szekereik köre csoportosultak védel 
mezni a dohányt. A verekedést egy 
Szilágyi János nevű napszámos kezdte 
azzal, hogy Nagy Mihály dohányost, 
mert nem akart neki doháuyí adni, 
kétszer aretul ütötte. Ez mintha jel
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lett volna, általánossá vált a verekedés, 
rózsa Péter egy akáczfahusáuggal osz­
togatta jobbra-balra súlyos csapásait, 
mig Andirkó András a szekérről elő­
kerített furkóa bottal sietett társai se­
gítségére. A harca hevében előkerültek 
a verekedők félelmes fegyverei, a kések 
és csakhamar vér borította a harcme­
zőt. A dohányosokkal levő asszonyok 
rémült sikoltozással futottak a közeli 
Pavillon laktanyába segítségért, honnan 
nyomban kivonult a kapuőrség a szó 
rongatottak segítségére. A katonaság 
jöttére a verekedők széjjelfutottak s 
nagyrészük elmenekült s csak néhányat 
sikerült közülök a temető alatt elfogni. 
A sebesülteket bevitték a Pavilloa lak­
tanyába, hol dr. S entpály Béni kerü­
leti orvos kötözte be sebeiket. Legsú­
lyosabban Givák Mihály sebesült meg, 
ki nyakán és jobb vállán kapott mély 
szurásu sebet, kit nyomban beszállítot­
tak a köz kórházba. Sós Imre a fején 
kapott több, késtől és tompa esz­
közöl származó sebet. Nagy Mihály 
már egész könnyebb természetű 
auzódási sebek árán menekült. — 
Az eifogottakért nem sokára érte jöttek 
ft lovas rendőrök, kik a központra kí­
sérték az egész csapatot. Végh Gyula 
h. főkapitány a délután folyamán hall­
gatta ki a vádlottakat. Egytől-egyig 
tagadásban vannak 0 más ismeretien 
alakokra igyekeznek hárítani a bajt. 
Megmotozásuk alkalmával náluk véresen 
megtalált kést eltagadjak, hogy nem az 
övék, hogy ők azt találták. A sérült 
dohányosok pedig felismerik bennük 
megtámadóikat. A kihallgatás erősen 
folyik és még számos letartóztatás 
várható.

* A Magyar! testvérek hang­
versenye. A M agy ári testvérek zenekara 
ma este hangverseny estélyt rendez a 
Hungária kávéházban. Akiknek már volt 
alkalmuk az 6 hangverseny estéikben gyö­
nyörködni, ezok előtt nem kell dicsérettel 
szólanuk az 5 játékukról. legutóbb pár hó 
előtt tartottak a Magyari testvérek ilyen 
hangverseny estélyt s akkor sokszor zúgott 
fel a tapsvihar. Ma estére rendkívül vóló­
gatott műsorral akarnak remekelni a Ma- 
gyan testvérek s bizonyára nagy közönség 
tog művészi játékukban gyönyörködni.

* Haj tó vadászat. A vadász 
társulat tíz tagja f. hó 30-án csütörtö­
kön a monostori erdőbon hajtő-vadásza 
tot tart.

#
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, 1 — 1 koronát. Fogadják hazafiss bőkezűsé­

gükért a főgymn. önk. kör. hálás köszö­
netét.

* Ekáó váltók 17 ezer korona kö­
veteléseimből, 10 ezer korona értékű jó 
váltókat eladok. Rácz Béla, Debreozen,
Hunyadi-utcza 19.

* Veszedelmes helyzetből
szabadította ki. tegnap délután a Hat van- 
utcza végén álló rendőr poszt Szigeti 

j József kereskedő« gédet. Szigetit ugyanis 
j Ben ke Jánosné Vendég-utczai lakos 

hatalmas kutyája megtámadta és ruhá 
jáí a rémültében még védekezni sem 
tudó emberről rongyokban tépte le. —• 
Segélykiáltásaira sietett oda a rendőr 
és kardjával elűzte a dühöngő ebet. 
Szigeti József a kutya tulajdonosa ellen 
feljelentést tett a rendőrség bűnügyi 
osztályánál,

* Kov&te-féle Köszvényseess gyorsan 
elmulaszt mindennemű hűlésből származó 
rheumát, szaggatást fogfájást stb. Kapható 
kis üveggel 35 krért, nagyobb és erősebb 
hatásúval RO krért, L. Kováts Nándor 
gyógyszerésznél a Fehér Hattyú gyógy­
szertárban.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ismerősök és barátok, kik felejt­
hetetlen jó férjem temetésén részvétekkel

j fájdalmamat enyhítették, fogadják ezúton 
j hálás köszönetem. özv. Harsány! Ándrásné 
: és családja.

* Igyunk szénsavval tel tett ebesi 
ártézi forrásvizet, vegytiszta, legjobb, leg 
egészségesebb, leguditőbb ital. Ládákban 
bázhoz szállicva féliiterenkóat 4 fiber, szén­
sav nélküli ivóvíz másfél literes üvegenként 
8 fillér. Kapható mindenütt, Főraktár Piac, 7.

* Eladó háltak, szőlő és szántóföl­
dek, pusztatelkek, üslctek Sí.b. igen kedvező

j fizetési feltételek módéit vehetők. Pónzköl 
osonok gyorsan kieszközöl ötnek, több tar­
tozásokat convertál Rícz Béla több biz. és 
és kér. irodája, Debrecxen, Hunyadi-u. 
19. (volt Kisvárad, vasút utcza). — Vevők 
tiszteiéiül j fizetésre kötelezve nincsenek.

* Par tor, Köszvényt, csuzt, rheu­
mát, idegséget, izületi fájdalmakat, pár­
szor használva megszüntet. Ára 70 fillér.
K ipható Jósa és Jóaa drogiieriájábun. — 
Debreozen, Kossuth utcza 6.

TÁVIRATOK.
Estély Kállainál.

Bécs} január 27. Kállay Beujamm 
közöd pénzügyminiszter éd neje az este 
fényes bált adott, a melyen nagyszámú 
és előkeld közön ég volt jelen, nagvob- 
bára a* udvari és diplomácziai körökből.

* Felülflzetéxek a főgymn. önk. ; 
körnek január 26-án a Zágouban felállt■ j 
tandó Mikes-szobor és a főgymn. zenekor 
javára rendezett ünnepélyén Gróf Dogon- ; 
feld Jóisef ő korona, Dobioczhy Sándor, .
Puszii.y Sándor, Sinks Sándornó, dr. Sze- Kaiddal ÖSSZSVagdalt asszony 
remley Béla, Teleky Béla, Aczél Géz«,
Tóth István 2 2 koiona. Karay Sindorné,
Nagy Eleknó, Booaán Elemér, Nagy Elek,
Görömbey Péter, Révész Lajos, 8, Szabó 
József, Podolszky Béla, Tóth Mihály, D 
Nagy Sándor, gróf Dógenfeld Pál, dr.
Nágel Uttónó, Márk Endre, Boszoay István

Budapest, január 27. Minden kép , 
zelmet felülmúló botrányra kard-ffér : 
játszódott le a fővárosban, melynek Lose ! 
egy kőtösbadseregbeli srgédorvos, sze- í 
reuceétlen áldozata pedig egy védtelen 
asszony. Ma délben ugyanis a csurgói-

úti villamvasuti kitérőnél Berenczy 
Dezső közöst adsoregbeli segédorvos va­
lami fölött ös izeszólalkozott Herczcg 
Mihály postás feleségével. A szóváltás 
vóge az lei/, hogy a segédorvos kar­
dot rántott s a szó teljes értelmében 
félholtra vagdalta a szerencsétlen asz- 
szonyt, ki öt sebből vérezve szállítottak 
a kórházba. Állapotát veszélyesnek jel­
zik uz orvosok. A térparancsnokéig 
rendkívül szigora vizsgálatot indított 
meg a botrányos ügyben.

Az angol trónörökös Berlinben.
Berlin, január 27. Az első gárda 

dragonyos-ezred tisztikarának tegnapi 
reggelijén Vilmos császár felköszöntötte 
s walesi herczegdt és az angol és né­
met hadsereg bajtársi viszonyára üri- 
tette poharát. A walesi berczeg vála­
szában megköszönte a szívélyes fogad­
tatást és a császárt éltette.

Véres szerelmi dráma,
Budapest, jan, 27. Újpesten ma 

este vér s szerelmi dráma történt. Pil- 
hoffer Lipót lakatossegéd a vele vad - 
házasságban élő 18 éves Molnár Rózára 
revolverrel ötször rálőtt. Két lövés 
talált, úgy hogy a leányt súlyosan se­
besülve vitték a kórházba. Piihoffert 
letartóztatta a rendőrség. Kihallgatása 
ai -.almával azt vallotta, hogy tettét 
azért követte el, mert kedvesee el 
akarta őt hagyni.

A búr háború.
London, január 27, Kitchénernek 

fgy tegnap kelt johunesburgi távirata 
megerősíti Ben Viljoer bdr tábornok 
t Irogatásnak hírét és hozzáteszi, hogy 
ez az esemény kétségtelenül nagy ha­
tást fog tenni a vasúttól észskra har­
coló búrokra. A távirat azt jelenti to­
vábbá, h gy Botba Hans parancsnok is 
ások között a búrok között van, a ki­
ket a skótok Dél-Middelburgbari el­
fogtak.

Brüsszel, január 27. A búrok több 
nagy győzelmet arattak; az angoloktól 
elvettek 18 cleséges kocsit, 17 ágyút, 
több vusuii vonatot, hetvenezer font 
sterling készpénzt.

TÖZSÚd.
n *íór debreezoni hankirod*

1 entéec.
Búza áprilre 8.63
Búza októberre 8 48
Rozs áprilre 8 02
Zab „ 7’67
Tengeri májusra 5 S6

tel olosóbb. Külföld ősi den.

HÍREK.
éjjeli p & ti

X A Conoordta-mtJom tűse
(Éjjöli express) A Cvucordia-melom tüze 
még «gpre oltják A városi tűzoltók, ekiktS
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szükség van az őrségeken, mindössze liá- 
rom emberüket hagyták künn. E olt és a 
gyár tűzoltója az égő magi ár tüzéi oltják 
A leégett főépület főfala tövében megkezd­
ték a romok eltakarítását, hogy esetleg 
megtalálhassák az odaveszett két bátor 
tűzoltó csontjait Lehat azonban, hogy a 
szegény emberek porrá égtek s ebben az 
esetben csak a csákányuk lesz fölis­
merhető.

X A törköly Schmidt elfo-
gatáea. (Éjjeli expres tudósítás.) Paris­
ból érkezett táviratok már h.'riíl adták 
néhány nap előtt, hogy a kassoii tör- 
kölyszáritó részvénytársaság vezérigaz­
gatóját Smidtet, a ki a lipcsei bank- 
bukás főokozója volt, Párisban elfogták. 
Az elfogatás részleteit most egy mai, 
ugyancsak Páriából érkezett távirat a 
kői étkezőkben közli: A letartóztatás 
sikerét egy Kásáéiból Páriába küldött 
ügyészségi megbízott mozdította elő. Az 
első sorban kipuhatolta, hol lakik az a 
hölgy, a ki tudomása szerint Sehmidt- 
tet egy kávéház teiasszan meglátta. — 
Rögtön rá is ismert, noha Schmidt a 
bajuszát leborotváltatta s külsejét ügye­
sen megváltoztatta. Követte őt lépten- 
nyomon s látta őt belépni az Orient- 
szállóba. A szállodának két kijárata 
van H a biztosa párisi kollegákkal a két 
kijáratot őrizet alá vétette. Azalatt a 
biztos megnézte az idegenek névjegyzé­
két. Schmidt nevet nőin talált a név­
jegyzék bon, de különböző gyanuokok 
egy Werner nevű emberre terelték a 
figyelmét, a ki állítólag Dippéből két 
nap előtt érkezett. A i izfos az első 
emeleti szobába ment, ahol „Werner 
ur“ lakott és Schmidt ur a következő 
perezben le volt tartóztatva. Schmidt, 
a ki a biztossal régóta ismerettségbeu 
volt, kísérletet som tett a tagadásra.

X Konok öngyilkoejeiölt (Éjjeli 
express.) Viruló szépségű fiatal leányt ki­
sértek be ma délelőtt a budapesti főkapi­
tányságra. A detektív, akit a leánynak a 
lakására küldtek, óvatosan ügyelt, hogy a 
leány ne távozhasson mellőle egy perezro 
sem. Fölmentek « második emelőire Lévay 
rendőrlanócsos eló, a ki a rendőrség log- 
seomorubb ügyosztályát vezeti, nz életuntak, 
öngyilkosok, eltűntek és ismeretlen halottak 
krónikáját. A fogalmazó o leány csinos vo 
náeainak áttára letette hivatalos, komor 
jellegét s miközben szólni kezd a leányhoz, 
mintha szánakozó mosoly ülne a szája 
körül:

— Mit csinál maga, édes kisasszony I 
Levelet kaptunk egy ismerősétől, a ki 
ugyan nem irta alá a nevét, de igen kö­
zelről ismerheti önt. Azt irta nekünk, hogy 
ön öngyilkos Agot akar elkövetni.

A leány elpirul, akadozik a alig ért­
hetően mondja:

— Hát igaz. Megia v.'ssem. Mit ke 
vetsi-k én már öten e világon Mindenki 
bánt Senki sem . .. szer (. . .

— l)e ne tegye meg kisasszony. — 
Bondolja m. g, hogy mily n fiatal, milyen 
egészséges. Kis »ka -nttal majd csak el 
felejti a mostani bánat U, aitán megint

esak úgy örül majd az életnek, mint 
azelőtt.

— Hát jól van fogalmazó ur, t óm 
teszem meg.

Lévay fogalmazó elbocsátottá a lányt, 
do óvatosságból megfigyeltette, amint ki­
ment a szobájából. Még az ajtóban ismét 
megállt a leány, halkan, mintha átlói feine, 
hogy mégis meghallják, szinte suttogva 
mondogatta :

— Mégis meghalok. Mindenki bánt 
és nem szeret senki.

A rendőrség a konok életuntat hozzá­
tartozóival megfigyelteti, nehogy szándékát 
végrehajthassa.

X Tüntetés a képvlselőhás
előtt. (Éjjeli express tudósítás.) A kép 
viselőház előtt ma nagy rendőri készen­
lét volt kirendelve az esetleges tünte­
tések megakadályozására. Apponyi Al­
bert gróf a Ház elnöke Farkas János 
fóterembiztost megbízta, bogy a Ház 
bejárata előtt foglaljon állást, hogy a 

; szombati inezidens ne ism tlődjék. — 
I Farkas János ut yanis az Összes kép­

viselőket jól ismeri, miért is az elnök 
őt rendelte ki a képviselők esetleges 
igazolására Különben a Ház előtt ma 
teljes csend volt és a rendőrségnek 
nem nyilt alkalma beleavatkozni.

X Életuntak (Éjjeli express.) A 
budapesti városligeti Dalosszinhéz mögött 
még november 3-án agyonlőtte magát egy 
ismeretlen férfi. Ma kiderült, hogy az azóta 
már eltemetett életűid Ilkey Endre, varjasi 
születésű gépész. — A román külügymi­
nisztérium révén azt jelentették a rendőr­
ségnek, hogy Juszter Mór 20 éves tanuló, 
Qiro-radinból január 24 én eltűnt s a levél­
ben azt irta aggódó szüleinek, bogy Ma­
gyarországban öngyilkos lesz, Az életuntat, 
aki középtermetű, feketehaju legény, a 
rendőrség keresi.

Közönség köréből*
Debreozen világítása.

A légasessgyAr igazgatója 
nyilatkozik.

B. lapjuk folyó bó 24-iki számában 
panasz jelent meg a gázvilégitásra névte­
lenül, „több főtéri lakos“ aláírással, melyre 
távollétem miatt csak most felelhetek.

A város légszeszgyárában termelt lég- 
szesz kifogástalan ős kitűnő minőségű, mint 
azt az ellenőrző vizsgálatok állandóan bizo- 
nyisják; a nyomás a város minden részében 
nagyobb az előirottoál, szóval minden te­
kintetben megfelelő és mindenesetre van 
olyan, mint a társulat idejében volt, nem 
is lévén czéljíi a városnak, hogy a fogyasz­
tókat ilyen formán megrövidítse.

Ha tehát valakinél n világifás nem 
elég jó, ónnak mindig csak helyi oka 
lehet A lámpája vagy n vezetéke vízzel 
porral eltömődöít, vagy a* Aüer-háló fénye 
a hoGSi,u használat folytáé meggyengült és 
tapasztalhatta mindenki, hogy mindég azon­
nal intézkedtünk szerelő küldése által e 
búj elhárítása iránt, inibt'lysl bármely utón 
tudomásunkra jutott.

Nekem természetesen nem lehet semmi 
kifogásom az ellen sem, ha a t. lógszosz- 
fogyasztók az ilyen kisebb dolgot is min­
denkor a lapok utján hozzák tudomásomra, 
bár azt hiszem, kényelmesebb és gyorsabb, 
ha egyszerűen megüzenik, vagy laegtele- 
feuózzák a gyárba, vagy a kereskedelmi 
akadémia alatt levő üzleti helyiségbe.

De mindenesetre kérem, hogy a pa­
naszos a nevét Írja alá, mert máikóp nem 
tudhatjuk, kihez menjenek a munkások. A 
múlt év nyarán már jelent volt meg egy 
hasonló névtelen közlemény, a mikor szin­
tén semmi utánjárásra sem tudhattam meg, 
hogy kinél volt a hiányosság, ügy, hogy 
kénytelen vagyok kijelenteni, hogy minden­
kor a legnagyobb gobdd.J igyekezem ugyan 
a t. közönség kívánságának eleget tenni, 
de ezentúl névtelen felszólalásokat nem fo­
gok figyelembe venni.

Debreceeni Jenő, 
légszeszg várigazgató.

Ä bűntársak,

— Regény —
Irta : Than Gyula.

Az örömtől sokéig alig tudott szóhoz 
jutni Jean, de mikor felszabadult a nyelve, 
akkor aztán beszélt annyit, hogy a ked­
ves társaság tagjai alig tudták végighall­
gatni .

Elmondta Jeán, hogy hol járt.
— Malvin grófnő tervei után kutat­

tam — mondó, beszéde során, — nem akar­
tam, hogy most. mikor már annyi s olyan 
szép eredményt értünk el, ez a lelketlen 
asszony valami újabb fondorlattal feli bünk 
kerüljön.

— Nos és nyomára jött valaminek, 
— kérdé kiváncsi érdeklődéssel Ilon.

— Igen.
—- MinekP Minek?
— Sok mindennek!
— Veszedelmes? — kérdé Alfonz.
— Ugyan hová gondol — válaszolt 

közbe a moniilloni gróf Mi lehetne már 
veszedelmes P Semmi. Amit te«* és amit 
megkísérelni merészel az a lelketlen asszony, 
azzal csak magának árt. Különben pedig 
már eddigi ravaszsága s bűnös tetteivel is 
annyira rászolgált a megtorlásra, hogyha a 
törvény kezébe adjuk, ugyan hoeszu időn át 
lesz kénytelen a conciergerio lelketölő leve­
gőjét szívni És ezt meg is fogjuk tenni. 
Kíméletről, kegyelemről szó sem lehet egv 
olyan nővel szemben, aki a kíméletről és 
az igazságos szereplésről még csak hallani 
som akart. Oh nem feledtük el, mit tett ő 
mi ellenünk, nem feledtük el, milyen ga- 
ládaágokra bérelt fel embereket. Megfize­
tünk, megkell fizetnünk érte.

A macroisi gróf, aki a megpróbálta­
tások ideje alatt, sokat engedett férfias szi­
gorából s akinek szivét a sok szenvedés 
nagyon meglágyította, — közbeszólott:

— Nem, nem, azt nem ttszwzük. 
Bosszúról itt szó sem lehet. Az nem lenne 
hozzánk méltó. Igaz, hogy az a nő, a ki 
immár jogtalanul bitorolja a grófi czimet 
s különösen jogtalanul az én nevemet sót 
bűnt követett el s köznapi bosszuállási'* 
hajlandó lelkek, most, hogy a körmök közé 
került, talán gyönyörűséget is lelnének ft 
ránézve keserű megtorlásban; de mi nem 
teamtik s kérem b, hogy önök se tegyék 
Mert uraim, egy. t mégis el kell ismernünk.
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Azt, bogy nélküle ma még mi sem lehet­
nénk boldogok,

— ügy van, — mondá Ilon.
1L 7/ a 8aíát czéljfci kedvéért az 

uralkodótól ki nőm eszközli us amnesztiát 
ugyan kinek jut eszébe ez. Senkinek ! És’ 
mi még mindig elhagyottak, idegenben élők 
vagyunk. Tudtán és akaratán, sőt rémé- 
nyén kívül, de ez az asszony szerezte meg 
a mi boldogságunkat. 8

— Folyt. köv. —

A tenger fiai.
— Kegény. —

Angol eredetiből fordította:
Saebenyei József.

(Folyt.)

— Ha az öreg itt volna, mondá l)au, 
felhúzva a zsinege*, mindjárt jeleket olvasna 
ki belőle, A hr lak mind inkább kiesebbek 
lesznek és ez a félszcguszó jó jel arra, 
hogy ezután nőni fognak, á tegnapi fogási 
láttad f szép volt, de egyetlen félszeguszó 
sem volt közte. Az öreg kiolvasná belőle a 
jeleket. Azt mondja, it vizeken minden jelt 
képez is olvashatja az ember jól vagy 
rosszul. As öreg mélyebben gondolkodik, 
mint amilyen mély a bálna lyuk.

Amint befejezte, valaki egy pisztolyt 
t ütött el a We re Here en te a másik 
perozben egy burgonya kosarat húztak fel 
az első árbocira.

— Nem mondtam? Ez az összes sze­
mélyzetet haza szólítja. Az öregnek tervei 
vannak, mert ilyen időtájt nem szakittatná 
félbe a munkát. Evezz csuk, én majd kor­
mányzók.

A hajótól szélnek álltak és épen ké­
sz-:,i, bogy a csendes vizen tova ússzanak, 
mikor hangokat hallottak fél mórtföldnyire 
kelet felől. Fenn, rgy meghatározott port 
körül forgott, sebesen mint egy óriási vizi- 
bogár. A kis ember, hol háttal volt feléjük, 
hol ismét előre törtetett és minden fordu­
lónál a esénak eltarolt, hogy azt hihette 
volna az ember: rögtön kifordul.

— Segítenünk kell neki, mondá Dán, 
máskülönben begyökeresedik és ki is 
hajt ott.

— Mi baj? kérdezte Harvey. Es egy 
uj világ volt ránézve, ahol nem ő szabtameg 
a törvényeket, hanem alázatos kórdezőskö- 
désekre szorult.

— A horgonyt húzza valami, Fenn 
mindig elveszti a horgonyt. Ezen az utón 
már kettőt elvesztett. Az öreg azt mondta, 
bt>gy „beileg“ et kap, ha még egyet elve­
szít. Az megtörné Fenn szivét.

— Mi az a „kelleg“ P kórdó Harvey, 
aki azt hitte, holmi tengeri kínzás less, 
mint nyáreba-huzás a mesekönyvekben.

— Nagy kő, a horgany helyett. Meg 
látja az ember olyan messziről, mint orv- 
gát a csónakot és az nagy szégyen, mert 
csúfolják is az emberek. Fenn nem állná 
ki, épen mint a kutya, ha hólyagot kötné­
nk a faikához. Nagyon érzékeny, Halló 
“enn- Megint baj van? No próbáld löbbot 
a te módjaidat. Tartsd a mérőpózr-át -gyo- 
nesyn, hogy megálljon.

— Nem mozdul, mondá a kis fitiber. 
Már próbáltam mindenképen.

— Hát ez micsoda! kérdé Dan, a 
csónakban ösaze-vissza kötözött evezőkre és 
póznákra mutatva.

— Oh, azP mondá Fenn büszkén 
egy spanyol motéla. Salters bácsi mondta, 
ht,gy kell csinálni, de még az eem moz­
dítja ki.

Dán lehajolt mélyen a csónak faránál, 
hogy elrejtsen egy mosolyt, aztán egyet- 
kettőt csavart a kötélen és — a horgony 
mintha parancsolatra, emelkedni kezdett

--------- ------ÚKBftüüZENl ÜJSAi/

— Húzd föl Fenn, mondá, mielőtt la­
toét bele nem kapaszkodik valami.

Aztán ott hagyták, ammint tágra 
meresztett hálás szemekkel nézte a horgonyt 
szinte sírva köszönve a eziveoségüket

-- Ez a szegény Pann, _ látod «• 
nem tökéletes, mondá Dán, amint kiesé el- 
távoztak tőle. Nem veszélyes egy csöppet
Érted panem a” BSyveleje nőm valami ép.

~ ,u8y vau, vagy osak ez
is az apád véleménye P kérdezte Harvey óa 
ismét nekilapult az evezésnek. Ugv vette 
észre, hogy most már jobban megy.

— Az öreg ez esetben nem csalódik. 
Fenn tényleg bolond. Csak épen hogy nem 
ártalmas, no meg nem is mindig. így történt 
m: (Egész jól evezz most.) Tudod Fenn 
egy morva pap volt valamikor. Jákob Bollur 
volt a neve. Az öreg mondta. A feleségével 
es négy gyermekével valahol Pennsylvani- 
ában lakott. Egyszer aztán elvitte a család 
jat valami vallásos gyülekezetre, — azt 
hiszem Johnstownba. Hallottál valaha Jobn- 
stown-ról P

Igen. Ott volt az a nagy áradás.
— Igen, Nos mikor az özönvíz, aka- 

rom mondani: áradás volt, akkor éjjel 5k 
egy szállodában laktak. Ezt a szállodát is 
meg a többi házat is elvitte a viz. Én lát­
tam a képeket. Borzasztó lehetett. Fenn 
látta a családját megfuladva, mielőtt léleg­
zetet vehetett volna. Attól fogva mondta 
töl a szolgálatot az esze. Csak annyit tu­
dott, hogy valami történt Johnstown-ban 
de hogy mi, meg ő kicsoda, micsoda, arról 
halvány sejtelme sem volt. Mosolyogva, 
csudálkozva járt a városban és nézte a 
pusztulást. Ilyen állapotban találkozott 
vele Salters bácsi, aki éppen akkor Allag- 
henyben volt látogatóban. Az anyám rokonai 
ott Pennsylvaniában laknak elszórtan és 
Salters bácsi télen elszokott menni hozzá­
juk. Salíors bácsi úgyszólván örökbe fo­
gadta Pennt és adott neki munkát a 

, földjén,
• ", Te6,,aP hallottam, hogy Salters 

bácsi főldmivesnek hívta Pvnnt, mikor 
összeütköztek a csónakjaik. Hát ő nem 
főldmives P

_ — Hogy az-eP Nincs elég viz a két 
kontinens között, ami le tudná mosni a 
csizmájáról a sarat. Örökké is az marad. 
Egyszer láttam, amint belekapcsolta a vöd­
röt a horogba, begy vizet merjen, és úgy 
huzia föl, mintha a tehenet akarná itatni, 
lassan öntötte végig a födólzeten, mintha 
vájuba öntené. A véribe van az állatte­
nyésztés. Fenn meg ő gazdálkodtak, — 
mondom, — valahol Ezeter felé. Salters 
bácsi most a tavasszal adta el egy bostoni 
embernek és kapott érte jócskán pénzt.

(Folyt köv.)

SZMUP.
Ma kedden, „A" bérletbw:
Svihálcole,

Víg operetta 8 felvonásban. 
-tíZEMÉLTEK:

Gilka Adolár, herozeg — - Sziklai M
Muki von Rodensteio, főhadnagy Szsbó I. 
Rudi von Mongenheim, hadnagy Reviczky 
Mimi, tánozoenő - - - Komlósv
Bhtz Fritz - - — Nagy Qy.
Berta, a felesége — — p. Kállai.

Holnap szerdán, „B„ bérletben :
GASP ÁRONÉ.

Nagy operetté 3 felvonásba.:.

Köhögés ellen ^ob^6a ko,,d
ser-féle MELL-BONBON,^amiről 2740
hitelei bizonyítvány tanúskodik. Biztos hatású 
köhögés, hurut, rekedtség e elnyálká- 
sodas ellen. Felülmúl bármely hasonló ké­

szítmény. 1 csomag ára 20 és 40 fillér.
Főraktár DEBREöZENBEN.

Mihálovics J. gyógyszertárában.

Valiid; Moskvai Karaván teák,
Valódi Moskvai „Popoff“,
Valódi Jamaika-rura,
Valódi franezia Pezsgők,
Valódi franezia likőrük,
Valódi franezia Cognac,
Kitiinő mag>ar Cognac,
Kiti‘ :ő magyar Tolaji-Ässzuk,
Kitiinő magyar pecsenye-borok,
Kitűnő magyar asztali-borok,
Kitiinő magyar Tea-sütemények,
Kitiinő magyar Czukorka-speeziálitósok

EOJTTSEE GÉZA
újonnan berendezett üzletében. 

K088UTH-UTCZA 7.
ül nagy fűszer-árjegyzék kívánatra ingyen.

ITTHON CSINÁLJUNK
rumot

1 deka rnm essenti i . . io Iliiét.
H.wzávaló szesz. I'76 fillér!

lívégért 8 fillért visszaszámítok 
China! óa orosz-teák nagy raktára

a „ ^»'u.tsalx Lajos.
A főpoeta mellett, Piaes-utcza 38.

MIHALOVITS J. gyógyszertára
... ____‘"dAQgí Oebi?eoa»ixbev»

.Ajv&jaűjs.:

HABMAT-ARCZPORÁT (ponder)
mely készítmény üde mm kölcsönöz af. arcnak s nem rontja a, arcbőrt. KJtüció
IHatn, teljesen ártalmatlan volta, valamint finomsága által vetekedik bármilyen *w 
vagy rizsporral. J61 tapad s igen jól fed Bármilyen avas»

A Harmat-Créme a Harmat szappannal együtt használva az arcbőrt üdévé
széppé teszi a megóvja a mogránczonodástél. ’
, (Kapható 3 színben fehér, rózsa g créae színben) mint* doboz Harmet-poa
dór árn oO fillér (pr.maosoml 00 fillér.,! Nagy doboz ára 1 kor. 80 fillér 

jánlj ■ tóvá D*bá következő arennrn 14 •
Msua.ramras (. i*..
kor. a l Ku;\ 60 fill, 7
VELDTIR PQDDER (S féle színben) ki» doboz HO fill, nagy dobos 4 korona.

«I i.

1



thütttuMiíL-'i i U.i&w

ró hirdető
Utfft 10 szóig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér ; vastagabb betűkből nyomtatott sző 

4 kr., 8 fillór.
Apró hirdetéseit előre fizetendők.

ti i„m„niniil keresek t'ebjuár 1-től,llázmesiei l rendőr va y gyermek­
kelen házaspár előnyben részeiül. Hol? meg­
mondja a kiadóhivatal. _ ____ _________
/-< ml A A * i 0. számú 2 szobás ut 
vZe czsi lakás hozzátartozó
helyiségekkel azonnal kiadó. Értekezhetni: 
Rakovszki u 3G. szám _ __
tröröcMr f?yák6ny vaey remekMlmu
xi. V S k ozoll ni éhet megvételre
Lóvéiban! ajánlatot e lop kia tőhivatalába 
kérek. „Méhész“, csimen.

Házat keresek megvé-
évi 600 korona fizetéssel, Czim a 

e kiadóhivatalban,
legjobb a Dr. Bur-

Kg? nagyobb r ktárt
szőrme,

fekete alkalmi és 
téli férfi vuh á kb 61
volt alkalmam olcsón 

beszerezni; az 
előhaladt idény 

miatt o hó 9,7 dikétő) 
kezdve nagyon 

leszállított árban
árusítom ezeket. 

Kérném ehát felhasz­
nálni az a kid -nt a 

bevásárláshoz.
A nngy tömegekben 
való vételem teszi lehe­
tővé az olcsó árakat. 

Teljes tisztelettel:

í

teli
Köhögésnél
Kapható Borsy ezukrázdában és .lóca és Jó/ a 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér

Eladó ház. fcZlTXiL’*
hatni: Nagy Ferencz Takarék* és Hitelinté­
zeti vo»érgarga*ótal.

férfi és fiuruha üzlete
Fi&es-u. 43.

ÉraönlMe- és kútfiiró- 
vállalat átvétel.

Tisztelettel értesítem a n. ó. közön 
í gégét, hogy gimonffy-utosa 15.
I fiz, alatt levő,

érezöntöde és kútfúró- 
I vállalatot,

amely 73 óv óta fennáll, édes apámtól 
FÜVE SS Y BBETMsÄNTÖL 

1902 január hú 1-ón átvettem s azt sa 
jíit nevem alatt tovább vezetek. 

Ajánlom saját készítményt!
ÍXL-ÚltB kivett tyU-ilTL EL t 3 éxrl 

jótáill étssal- ------..
Jóviztl kutak fúrását helyben és 

vidéken gyorsan óa a Iegjutányosabbao 
jótállás mellett.

Szives pártfogást kér, tisztelettel:

Füvessy Lajos.

1902 január 98

Legeslegolcsóbb fénykép: mert
-  - I. ■■ ■■      - - ■ - ~ — —

Női- és férfi-ruhát
sabban tisztit és javít Elek András Égyház- 
tér 3. _________

Tanyai-birtok eladás.
A debreczeni ujosrtásu a vásártéri állomás­
tól egy negyed órányi-a 10 hold 157 Q öl 
területit löld szil&rd tanya és mollóképül«tök­
kel eladó Bővebb értés tést ad Tfip&y 
Kálmán orvos II.-Bösiörmóuyben.
|7írizln|r »agy, ős kisebb lakások május 
El JdllUK elsejétől, két szobás gargon 
lakás azonnal Kossuth utcza 61 szám. Érte­
kezhetni a házfelügyelőnél.
I7mirilirnlr vőrléczek, faragványok- 
á UUlllllt‘1% lombfürész deszkák
k»phaték a legolcsóbban NEUMANN és 
WEISZ festék- és petróleum nagytereske- 
döknél Ilatvan-utciu ö.

Katonakeztyük tisztítását
javítással együtt párját 8 krért, glase-kextyük 
tisz itását jutányos árért vállalom, Pétorfia 
utcsa 37. sz.

lé j 1 j i ili ) Lticvl kapható úri háználIUIUI1U Rz,mt.Anna ntcza 27.
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VERSENY FÉNYIRDA.
Ez ej év január 1 én a Kossuth-utcza 24. sz. háznál, a Dóczy nevelő­

vel szemben, a fenti ezég alatt városunkban régtől öamert

fényrJcépéssseti műtermet
újra megnyitottuk,

Midőn a íelsraporodott fényirdák között a legrégibbet újra feltámasztjuk, a 
kevésbé módos osztálynak kívánunk szolgálatot tenni, főkép azoknak, kik vasúti 
bérletjegy, vagy ajánlat végett kénytelenek magukat levétetni.

Mert tőuy, hogy a fényképeket az árához kötött tömeges megre> delés drá­
gítja. Li toLá; alkalmat nyújtunk azoknak, kiknek csak egy fényképre van 
sziikflégük, hogy azt nálunk legeslegulcsóbbsn és a legjobb kivitelben megszerezhetik.

Legfőbb esetben a felesleges fényképek a fiókban romlanak. H* tehát ké 
sübb löbbro van szükség, azok a maguk eredeti szépségókbon bármikor mérsékelt 
árban uiánrendolbetők.

Ezen újabb árszabás következtében, nem nagy áldozattal jár, ha a felvételt 
bármi okból ismételni kell, de még utoljára a teljesen elkészített első kép mindég 
a legjobb mutatvány marad.

Egyelőre, de még továbbra sem csalogatunk az ókori pastell lel, olajjal — 
mi nem is taitozik a fényképészeihez — de annál több műgondot fordítunk a fény­
képek teljes sikerére ős ta; tósségára.

Manapság a fényképezés nem egészen fényűzésből történik. A jótékonyság 
egy nemét gyakoroljuk, midőn a szükséges fényképeket, egy kevéssel a bekerülési 
áron felöl számítjuk. Kérjük a t. közönséget, erről személyesen meggyőződni.

A verseny fénykép vállalat megbízásából

Koionics Béla
művezető.

j 'fő; a legfinomabb Molgoziis n további megrendelésre tekintve.

TOILETTEK
tisztítása

kifogástalanúl

rabéczy Antal
kelmefestő és vegytisztító intézetében 

eszközöltetik.
debreczen,

Sssáchenyi-utcza 42. sz.
Bejárat az utczáról.

Debreczen, 1902. Nyomatott a város könyvnyomdájában'

Egy példányt is lehet rendelnL


